

## ÜZLETI ELŐFIZETŐI SZERZŐDÉS HÍVÓSZÁMOT TARTALMAZÓ MELLÉKLETE

Előfizető adatai	Előfizető neve: <b>Telekommunikációs Kft.</b>		
	Székhelye: <b>2045 Törökbálint Pannon út 2.</b>		
	Cégjegyzékszám, egyéb nyilvántartási szám, vállalkozói igazolvány száma: <b>01-02-030405</b>		
	Adószám: <b>00009874-2-31</b>		
	Bankszámlaszám: <b>11600006-00000000</b>		
	E-mail cím:		
	Telefonszám:		
	A cég nevében eljáró személy neve: <b>Telenor Nóra</b>		
	A cég nevében eljáró személy születési neve: <b>Telenor Nóra</b>		
	Anyja születési neve: <b>Tesztelő Éva</b>		
	1. Igazolvány típusa: <b>Személyazonosító igazolvány (kártya)</b>	1. Igazolvány száma: <b>784512ZR</b>	
	2. Igazolvány típusa:	2. Igazolvány száma:	
Szolgáltató adatai	Szolgáltató neve: <b>Telenor Magyarország Zrt.</b>		
	Székhelye: <b>2045 Törökbálint, Pannon út 1.</b>		
	Postacím: <b>2045 Törökbálint, Pannon út 1.</b>		
	Szolgáltató cégjegyzékszám: <b>13-10-040409</b>		
Adatkezelési nyilatkozatok	<b>Az előfizetői névjegyzékkel kapcsolatos nyilatkozatok</b>		
	Alulírott Előfizető kérem, hogy a Szolgáltató előfizetői adataimat minden irányban titkosan kezelje. Adataim felhasználhatóságáról a Telenorra nézve külön rendelkezem.	<u>igen / nem</u>	
	Teljes cím (település, utca, házszám) megjelenítése	<u>igen / <del>nem</del></u>	
	Rész cím (település, irányítószám) megjelenítése	<u>igen / <del>nem</del></u>	
	<b>Értékesítés és üzletszerzés céljából történő személyes adatok kezelésével kapcsolatos nyilatkozatok</b>		
	Alulírott Előfizető hozzájárulok ahhoz, hogy a Szolgáltató a fent megadott címen részemre tájékoztató anyagokat küldjön.	<u>igen / nem</u>	
	Alulírott Előfizető kijelentem, hogy külön visszavonásig kívánok a Szolgáltatótól telefonon vagy egyéb távközlési úton (pl. SMS-ben) reklámanyagot kapni.	<u>igen / nem</u>	
	Alulírott Előfizető hozzájárulok, hogy a Szolgáltató kizárólag számítástechnikai eszközzel végrehajtott automatizált adatfeldolgozással a személyes jellemzőimet értékelje.	<u>igen / nem</u>	
	Alulírott Előfizető hozzájárulok, hogy a Szolgáltató üzletszerzési, piackutatási célból külön visszavonásig felhasználja adataimat.	<u>igen / <del>nem</del></u>	
	Alulírott Előfizető hozzájárulok, hogy a Szolgáltató üzletszerzési célból 3. személynek külön visszavonásig továbbítsa adataimat.	<u>igen / <del>nem</del></u>	
A Telefonkönyvben megjelenő adataim közvetlen üzletszerzés, tájékoztatás, közvélemény- és piackutatás céljára külön visszavonásig felhasználhatóak.		<u>igen / <del>nem</del></u>	
Ügyfél-azonosítás módja		: <u>ügyféladat</u>	

A szerződés tárgyát képező előfizetői szolgáltatás

Mobiltelefonszám: **+36206608111**

Számhordozás esetén a számhordozási igénybejelentéstől a számhordozás megvalósulásáig biztosított ideiglenes hívószám:

Megrendelt szolgáltatás: hangalapú igénybevételi díjat utólag fizető (számlás) szolgáltatás  
 igénybevételi díjat utólag fizető (számlás) szolgáltatás

Üzleti előfizetői szerződés és szolgáltatási melléklet száma: **7030017761\_01**

Tarifacsomag neve: **MyBusiness All-In M 2 év**

Szolgáltatás igénybevételének időtartama: **határozott idejű 24 hónapos**

Az előfizetéshez megrendelt további szolgáltatások:

2-es QoS profil beállítása HLR-ben, Előfizetéshez tartozó e-mail cím, Hívásátírányítás, Hívástartás, Hívásvárakoztatás, Hívófél-azonosítás, Üzleti Hívásértesítő, Business All-In L 500 MB (4G), Dupla adat, Hangposta Plusz, Kiegészítő havidíj, Konferenciahívás, Magas forgalmi limit 11 500 Ft, MMS, OneDrive jelölő SOC, Online APN aktiváló, Pay Market, SMS, Tarifahűség felmondási díja,

Eszköz/készülék típusa: **Samsung Galaxy S5 black**

IMEI szám: **359660063718520**

ICC szám: **893620000064017180**

Eszköz ártámogatás: **90 000 Ft**

Eszköz ára: **79 990 Ft**

Számlaküldési címzett: **Telekommunikációs Kft.**

Számlaküldési cím: **2045 Törökbálint Pannon út 2.**

Számlabefizetés módja: **postai**

Hívásrészletezés: **Nem**

Tarifacsomaghoz kapcsolódó információk

MyBusiness All-in XS-XL tarifacsomag díjai és igénybevételi feltételei

Az Előfizető hozzájárul a tarifacsomag keretein belül ahhoz, hogy amennyiben a havidíjban foglalt adatforgalom felhasználásra kerül, a Szolgáltató rövid szöveges üzenetben, vagy a böngészés során egy aloldalon megjelenítve, az adatforgalmazáshoz kapcsolódó további lehetőségeket és információkat kínáljon fel a számára.

#### MyBusiness All-in M tarifacsomag díjai és igénybevételi feltételei

A tarifacsomag kizárólag a normál felhasználás szabályainak betartása mellett használható. Nem számít normál felhasználásnak, ha a tarifacsomaggal használt SIM kártyát nem mobilkészletbe helyezi az Előfizető, illetőleg nem valós emberi felhasználás történik általa. E tarifacsomagot tilos olyan eszközzel használni, amely nem rendelkezik saját kijelzővel, hangszóróval, mikrofonnal és billentyűzettel, ilyen pl. az adapter, modem, alközpont, egyéb berendezés. A tarifacsomag ipari célokra nem használható, ilyen különösen a telemarketing, ügyfélszolgálati tevékenység, tömeges SMS küldés. A tarifacsomag igénybe vétele esetén a tethering nem engedélyezett. Tethering a számítógép, illetve más internet eléréssel nem rendelkező eszköz (pl. mobiltelefon, táblagép, netbook, PDA) csatlakoztatása az internethez egy más internetezésre alkalmas készülék (pl. mobiltelefon, táblagép, netbook, számítógép, PDA) segítségével. Nem rendeltetészerű használat esetén a Telenor a szolgáltatást a számlázási időszak végéig korlátozza, melynek tényéről az Előfizetőt értesíti. A korlátozás alatt elérhető szolgáltatásokat az ÁSZF 5.2.6. pontja tartalmazza. Amennyiben az Előfizető a rendeltetésellenes használatot az említett korlátozástól számított 3 számlázási időszakon belül ismét megvalósítja, akkor a Telenor az előfizetést a jelen ÁSZF mellékletben található mindenkor legalacsonyabb havidíjú MyBusiness All-in tarifacsomagra átváltja. Előfizető tudomásul veszi, hogy a tarifacsomag előbbiek szerinti átváltását követő 6 számlázási ciklus alatt nincs lehetősége tarifacsomagját a Telenor által elérhetővé tett, korlátlan beszélgetési lehetőséget biztosító tarifacsomagok bármelyikére módosítani. A MyBusiness All-in M tarifacsomag megrendelésével Szolgáltató ingyenesen biztosítja a OneDrive for Business szolgáltatás igénybevételét.

Alulírott Előfizető kijelentem, hogy a jelen nyomtatványban meghatározott előfizetésemhez a következő kedvezményt igénybe veszem.

A jelen nyomtatványban foglalt előfizetői hívószámra és MyBusiness All-in tarifacsomagra a Szolgáltató számlázási ciklusonként az Általános Szerződési Feltételekben szabályozott, az adott tarifában foglalt belföldi adatmennyiség kétszeresét biztosítja a szolgáltatás határozott idejű igénybevételi időtartamának (24 hónap) első 6 hónapjában. Tudomásul veszem, hogy amennyiben az előírt szabályoknak megfelelően, másik MyBusiness All-in tarifacsomagra történő tarifaváltást kezdeményez, úgy a tarifaváltást követően is a jelen szerződésben kikötött MyBusiness All-in csomagnak megfelelő extra adatmennyiséget biztosítja számomra a Szolgáltató, a tarifaváltást követően aktivált MyBusiness All-in tarifacsomagba foglalt adatmennyiségen felül.

A tarifacsomaggal elérhető legmagasabb kínált sávszélesség le- / feltöltésre HSDPA+DC adatátviteli technológián 10 Mbit/s / 2 Mbit/s. A tarifacsomaggal nem érhető el a 4G/LTE hálózat.

A kínált sávszélesség egy elméleti maximális sebességérték, amely az adott területen a szolgáltatást biztosító hálózati technológia elérhetőségének, az azt támogató készülék megletének, illetve a hálózat aktuális terheltségének függvénye. A garantált sebességről, továbbá az egyéb adatátviteli technológián elérhető legmagasabb kínált sávszélességről (le- és feltöltési irányban) az ÁSZF 4. számú mellékletének 2. pontja rendelkezik. Az aktuális hálózati lefedettségről a Telenor honlapján található információ, pontos tájékoztatás pedig az Értékesítési pontokon kapható.

A havidíjban foglalt adatmennyiség belföldön a Szolgáltató hálózatán belül használható fel. A felhasználást követően az adatforgalmazás forgalmi díja belföldön 0 Ft, azonban a szolgáltatás igénybevétele maximum 32/32 kbit/s le- és feltöltési sebességgel lehetséges. Amennyiben az igénybevétel helyén elérhető adatátviteli technológia - ÁSZF 4. számú mellékletében vállalt - célértéke magasabb 32/32 kbit/s-nál, a 32/32 kbit/s sebesség az esetek 80%-ában biztosított.

A számlázási ciklus lezárultával a forgalomlassítás megszűnik.

A forgalmi keret csökkentése, illetve az adatforgalom számlázása megkezdett 0,01 MB-os egységenként történik. Egyebekben az Általános Szerződési Feltételek Mobil Internet szolgáltatás csomagokra vonatkozó szabályai az irányadóak.

A számlázási ciklusonként biztosított belföldi adatmennyiség az előfizetések között nem vonható össze, és nem vihető át a következő számlázási időszakra.

Az Előfizető hozzájárul az adatsomaggal keretein belül ahhoz, hogy amennyiben az adatsomaggal foglalt adatforgalom felhasználásra kerül, a Szolgáltató rövid szöveges üzenetben, vagy a böngészés során egy aloldalon megjelenítve, az adatforgalmazáshoz kapcsolódó további lehetőségeket és információkat kínáljon fel a számára.

A tarifacsomagban foglalt adatmennyiség kizárólag online APN-en keresztül vehető igénybe. Az adatsomaggal igénybe vétele esetén internet alapú hanghívások nem kezdeményezhetők.

#### MyBusiness All-in havidíj kedvezmény esetén

A fent meghatározott tarifacsomagomhoz tartozó alábbi havidíj-kedvezményt a jelen Szerződés aláírásától kezdődően, a határozott időtartam lejártáig (kedvezményes időszak végéig) igénybe veszem. Elfogadom, hogy a határozott időtartam alatt az említett kedvezményt az általam mindenkor használt tarifacsomag beépített kedvezményein felül vehetem igénybe. Elfogadom, hogy a kedvezményre a Szolgáltató Általános Szerződési Feltételei vonatkoznak, amennyiben az Egyedi előfizetői szerződés valamely kérdést nem vagy nem teljes körűen szabályoz.

	Havidíj kedvezmény / hó (bruttó) 1 éves határozott idejű szerződés esetén	Havidíj kedvezmény / hó (bruttó) 2 éves határozott idejű szerződés esetén
MyBusiness All-in M kedvezményes készülékvásárlás esetén	635 Ft	2540 Ft

#### Megszüntetésre és kedvezményes feltételekre vonatkozó megállapodás

Elfogadom, hogy kedvezményes eszköz vásárlás miatt a jelen melléklet aláírásától számított határozott időtartam lejártáig a fent meghatározott hívószámú előfizetésemet nem mondom fel, szünetelést egy alkalommal, maximum 6 hónapra kérhetek, a Szolgáltató részéről történő korlátozásra, illetve megszüntetésre okot nem adok.

Tudomásul veszem, hogy a SIM-kártya és/vagy eszköz elvesztése, a rendeltetészerű használatot megakadályozó sérülése, illetve jogtalan eltulajdonítása az előfizetői jogviszonyból eredő jogaimat és kötelezettségeimet nem érinti. Amennyiben a SIM-kártyát, illetve az eszközt ellopják, úgy annak tényét a Szolgáltatónál a bűnüldöző szervekhez tett feljelentés másolati példányával igazolni kell. Hűségvállalás (pl. kedvezményes eszközvásárlás) miatti határozott időtartamú előfizetői jogviszony alatt is lehetséges a SIM-kártya eltulajdonítás vagy elvesztés miatti szünetelés kérése, azonban ez esetben köteles vagyok a SIM-kártyát 14 napon belül pótolni - ebben az esetben a jelen szerződésmellékletben meghatározott előfizetői jogviszony időtartama a szünetelés időtartamával nem hosszabbodik meg. Amennyiben a határozott időtartam alatt már éltem az ÁSZF 5.1.2.1 pontjában meghatározott szünetelési jogommal és a SIM kártya pótlását 14 napon belül nem kérem, köteles vagyok - pl. kedvezményes árú eszköz igénybevétele miatt - az adott hívószámhoz rögzített kötbérszösszeg(ek) megfizetésére. Amennyiben a határozott időtartam alatt még nem éltem az ÁSZF 5.1.2.1 pontjában szünetelési jogommal, a SIM-kártya pótlását 6 hónapon belül kérhetem, ebben az esetben a jelen mellékletben meghatározott hívószám(ok) előfizetői jogviszonyának időtartama a SIM-kártya eltulajdonítása vagy elvesztése miatt kért szünetelés idejével meghosszabbodik. Amennyiben a SIM-kártya pótlását 6 hónapon belül nem kérem, köteles vagyok - pl. kedvezményes árú eszköz igénybevétele miatt - a jelen mellékletben, az adott hívószámhoz rögzített kötbérszösszeg(ek) megfizetésére.

Elfogadom továbbá, hogy amennyiben a fentiekben túl egyéb okból szünetelést kérek, a jelen szerződésmellékletben meghatározott hívószám(ok) előfizetői jogviszonya a szünetelés időtartamával meghosszabbodik. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a határozott időtartam alatt már éltem az előzőekben meghatározott szüneteléssel, köteles vagyok - pl. kedvezményes árú eszköz igénybevétele miatt - a jelen mellékletben, az adott hívószámhoz rögzített kötbérszösszeg(ek) megfizetésére. A szünetelés alatt fizetendő havidíj megtalálható az ÁSZF 7.1. pontjában ( az ÁSZF 1/A. melléklet, Számlás Díjszabás III.9.4. pontjában). Vállalom továbbá, hogy amennyiben a szünetelés időtartama eléri a 6 hónapot, a Szolgáltatás visszakapcsolásra kerül a Szolgáltató által. A visszakapcsolást követően az Előfizető a szünetelést megelőzően választott tarifacsomag és megrendelt szolgáltatások alapján díjfizetésre köteles. A felek jelen mellékletben megállapodnak, hogy a kötbérszösszeg(ek) megfizetésével a felek között új, határozatlan idejű szerződés jön létre változatlan hívószám(ok)ra és a nem érintett részek vonatkozásában változatlan tartalommal; valamint hogy az adott hívószámhoz rögzített kötbérszösszeg(ek) teljes megfizetéséig a Szolgáltató jogosult a kedvezményesen vásárolt eszköz használatát korlátozni.

Tudomásul veszem, hogy a Szolgáltató a jelen mellékletben meghatározott mobilszám(ok)hoz tartozó előfizetés(ek) átírásához csak abban az esetben járul hozzá, ha az átírással egy időben a jelen mellékletben, az adott hívószámhoz rögzített kötbért megfizetem, vagy azt az átvevő előfizető a Szolgáltató által meghatározott feltételek mellett átvállalja. Amennyiben részletvételi megállapodást kötöttem, átírásra a megállapodásban foglaltak szerint van lehetőségem.

Tudomásul veszem, hogy az általam vásárolt, a jelen mellékletben megjelölt eszköz(ök) a Szolgáltató SIM-kártyájával használható(k). Amennyiben ezen eszközt más mobilszolgáltató előfizetői kártyájával kívánom használni a jelen szerződésmellékletben meghatározott hívószám(ok) határozott időtartamú szerződés lejáratá előtt, úgy kéréssemre, a jelen mellékletben, az adott hívószámhoz rögzített kötbér és a mindenkorai Általános Szerződési Feltételekben rögzített, egyszeri korlátozás-feloldási díj egyidejű megfizetése mellett, a Szolgáltató a mobiltelefon-hálózatának kizárólagos igénybevételére irányuló korlátozást feloldja. A határozott időtartam lejáratát követően a korlátozás feloldása az egyszeri korlátozás-feloldási díj megfizetése ellenében hajtható végre.

Tudomásul veszem, hogy a jelen mellékletben foglaltak nem teljesítése esetén a Szolgáltató jogosult a jelen mellékletben megjelölt eszköz(ök) belföldi és nemzetközi tiltólistára helyezésére.

Jelen nyilatkozat aláírásával büntetőjogi felelősségem tudatában vállalom, hogy a jelen mellékletben megjelölt eszköz(ök) azonosítóját nem változtatom meg, egyidejűleg tudomásul veszem, hogy az azonosítószám megváltoztatása számítástechnikai bűncselekményt valósíthat meg.

Amennyiben részletvételi megállapodást kötöttem, úgy a részletvételi megállapodásban foglalt rendelkezések is irányadóak.

Felek kifejezetten megállapodnak az alábbiakban:

- a szolgáltató az előfizetői szerződés megkötésétől számított 30 napon belül köteles a szolgáltatás nyújtását megkezdeni. Ha a szolgáltatás nyújtásának megkezdése eddig az időpontig az előfizető érdekkörébe tartozó ok miatt nem volt lehetséges, a felek megállapodhatnak a szolgáltatás nyújtása megkezdésének újabb időpontjában, mely nem lehet későbbi, mint az előfizetői szerződés megkötésétől számított 90 nap.

- amennyiben a Telenor tértivevénnyel küldött postai értesítése kézbesítésének sikeressége az Előfizetőnek felróható okból megghiúsul – így különösen a küldemény az Előfizetőtől „nem kereste”, „elköltözött”, „címezett ismeretlen”, „kézbesítést megtagadta” jelzéssel érkezik vissza a Telenorhoz –, a Telenor az értesítést az Előfizető által elérhető elektronikus tárhelyre helyezi el, melyről az Előfizetőt az általa megadott elérhetőségen SMS-ben vagy e-mailben értesíti. Ezen értesítések pedig a kézbesítési visszaigazolás napján kézbesítettnek tekintendők. Amennyiben az SMS vagy e-mail értesítés megtörténte az Előfizető érdekkörében fennálló körülmény miatt nem állapítható meg, az értesítés legalább 2 alkalommal, legalább 5 napos időközzel megtett kézbesítési kísérletét követő napon úgy tekintik a Felek, hogy azzal a Telenor az Előfizető értesítésére vonatkozó kötelezettségének eleget tett. E rendelkezés irányadó a Telenor általi felmondás postai kézbesítésére is.

- ha a Telenor normál levélpostai küldeményként ad fel értesítést, a Telenor az értesítést a postai feladást követő legfeljebb 7 napon belül az Előfizető által elérhető elektronikus tárhelyre helyezi el, melyről az Előfizetőt az általa megadott elérhetőségen SMS-ben vagy e-mailben értesíti. Amennyiben az SMS vagy e-mail értesítés megtörténte az Előfizető érdekkörében fennálló körülmény miatt nem állapítható meg, az értesítés legalább 2 alkalommal, legalább 5 napos időközzel megtett kézbesítési kísérletét követő napon úgy tekintik a Felek, hogy azzal a Telenor az Előfizető értesítésére vonatkozó kötelezettségének eleget tett.

Alulírott Előfizető a jelen szerződés aláírásával nyilatkozom, hogy az alábbi szolgáltatói tájékoztatást a szerződéskötést megelőzően megkaptam és tudomásul vettem: Az Előfizető az Értékesítési Ponton elvégzett szerződéskötést követően az elektronikus hírközlési szolgáltatás nyújtásának megkezdésétől számított 14 napon belül a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondhatja az ÁSZF 9.1. pontjában foglalt módokon, ha az előfizetői szerződés további teljesítéséhez fűződő érdeke azért szűnt meg, mert az igénybevételi helyen a szolgáltatás minősége kültéren nem felel meg a Szerződésben foglaltaknak, vagy a szolgáltatás nem vehető igénybe. A felmondást a fent említett határidőn belül kell közölni a Telenorral, tehát ezen határidőn belül annak meg kell érkeznie a Telenorhoz. Igénybevételi hely: az Előfizető eltérő nyilatkozata hiányában a jelen Mellékletben székelyként megadott cím. Az azonnali hatályú felmondás alapján az előfizetői jogviszony a felmondás közlését követő napon megszűnik. Az Előfizető köteles a Telenorral a felmondás személyes közlésekor a helyszínen, egyéb csatorna igénybevétele esetén a felmondás közlését követő 14 napon belül Telenor Értékesítési Ponton elszámolni. Az elszámolás során – amennyiben az Előfizető a jelen Mellékletben megjelölt eszközt le kívánja adni – a Telenor képviselője szemrevételezéssel a helyszínen megvizsgálja az eszközt, melynek eredményét az Előfizetőnek a helyszínen átadott „Eszköz elszámolás nyomtatvány”-on feltünteti. Az elszámolás kapcsán a Telenor az alábbiakat követelheti:

- Az „Megszüntetésre és kedvezményes feltételekre vonatkozó megállapodás” pontban található összeget, amennyiben az Előfizető a jelen Mellékletben meghatározott eszközt nem adja le, vagy annak állapota a leadáskori vizsgálat alapján nem „kiváló” (azaz az eszköz nem karmentes, gyári állapotú, vagy gyári tartozékainak bármelyike, doboza hiányzik, vagy nem kiváló állapotú).

- A jelen Mellékletben foglalt eszköz leadását követően a Telenor vagy közreműködője által elvégzett bevizsgálás során megállapított, esetlegesen okozott kár megtérítését – tekintet nélkül arra, hogy a leadáskori szemrevételezéses vizsgálat eredménye szerint a készülék állapota „kiváló” értékelést kapott. Ennek kapcsán a Felek 10.000 Ft kötbérosszegben állapodnak meg azzal, hogy a Telenor az ezt meghaladó kárát is érvényesítheti a Polgári Törvénykönyv alapján.

- A szerződéskötéstől a felmondásig eltelt időre járó arányos havidíjat, valamint forgalomarányos díjat tartalmazó szolgáltatás esetében az Előfizető által ténylegesen felhasznált forgalom díját, vagy az igénybe vett eseti díjas egyéb szolgáltatások díját.

Az elszámolás alapján a Telenor fizetési kötelezettségét az előfizetői elszámolás megtörténtétől számított 30 napon belül elsősorban – amennyiben ilyen adat rendelkezésre áll – banki átutalással vagy postai úton teljesíti; míg az Előfizető fizetési kötelezettségét a Telenor által kiállított számlán feltüntetett fizetési határidőn belül teljesíti.

Alulírott Előfizető a jelen szerződés aláírásával nyilatkozom, hogy amennyiben ráutaló magatartással határozatlan időre Számlás, illetve Új Generációs Kártyás (pl. a határozott idő leteltével létrejött új, határozatlan idejű szerződés), vagy Kártyás előfizetői jogviszonyom jön létre (pl. egyenlegfeltöltéssel létesített új Kártyás jogviszony), és a Telenor az előfizetői szerződés módosítását kezdeményezi, akkor a következők a módosítás elfogadásának minősülnek: ha a Telenor erről szóló értesítésében meghatározott határidőben a módosítással kapcsolatban nem teszek nyilatkozatot, vagy a módosítás hatályba lépését követően a szolgáltatást továbbra is igénybe veszem – így különösen díjköteles forgalmat bonyolítok.



Alulírott Előfizető tudomásul veszem, hogy a jelen dokumentum a Szolgáltató és az Előfizető között létrejött Üzleti Előfizetői Szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. A mellékletben szereplő szolgáltatás igénybevételének további feltételeit az Üzleti Előfizetői Szerződés, valamint a Telenor Magyarország Zrt. mindenkor hatályos Általános Szerződési Feltételei (ÁSZF) tartalmazzák.

Tudomásul veszem, hogy jelen nyilatkozatom tartozás-elismerésnek minősül.

Alulírott Előfizető kijelentem, hogy a jelen dokumentum valamennyi oldalát elolvastam, illetve azok tartalmát tudomásul vettem.

<b>Megjegyzés:</b>			
Üzletkötő/üzletkód 072/S15491		Üzlet telefonszáma	Üzlet faxszáma
Dátum 2015. 12. 01.	Üzletkötő aláírása	Előfizető aláírása	Előfizető pecsétje



## ÜZLETI ELŐFIZETŐI SZERZŐDÉS HÍVÓSZÁMOT TARTALMAZÓ MELLÉKLETE

Előfizető adatai	Előfizető neve: <b>Telekommunikációs Kft.</b>	
	Székhelye: <b>2045 Törökbálint Pannon út 2.</b>	
	Cégjegyzékszám, egyéb nyilvántartási szám, vállalkozói igazolvány száma: <b>01-02-030405</b>	
	Adószám: <b>00009874-2-31</b>	
	Bankszámlaszám: <b>11600006-00000000</b>	
	E-mail cím:	
	Telefonszám:	
	A cég nevében eljáró személy neve: <b>Telenor Nóra</b>	
	A cég nevében eljáró személy születési neve: <b>Telenor Nóra</b>	
	Anyja születési neve: <b>Tesztelő Éva</b>	
	1. Igazolvány típusa: <b>Személyazonosító igazolvány (kártya)</b>	1. Igazolvány száma: <b>784512ZR</b>
	2. Igazolvány típusa:	2. Igazolvány száma:
Szolgáltató adatai	Szolgáltató neve: <b>Telenor Magyarország Zrt.</b>	
	Székhelye: <b>2045 Törökbálint, Pannon út 1.</b>	
	Postacím: <b>2045 Törökbálint, Pannon út 1.</b>	
	Szolgáltató cégjegyzékszáma: <b>13-10-040409</b>	
Adatkezelési nyilatkozatok	<b>Az előfizetői névjegyzékkel kapcsolatos nyilatkozatok</b>	
	Alulírott Előfizető kérem, hogy a Szolgáltató előfizetői adataimat minden irányban titkosan kezelje. Adataim felhasználhatóságáról a Telenorra nézve külön rendelkezem.	<b>igen / nem</b>
	Teljes cím (település, utca, házszám) megjelenítése	<b>igen / nem</b>
	Rész cím (település, irányítószám) megjelenítése	<b>igen / nem</b>
	<b>Értékesítés és üzletszerzés céljából történő személyes adatok kezelésével kapcsolatos nyilatkozatok</b>	
	Alulírott Előfizető hozzájárulok ahhoz, hogy a Szolgáltató a fent megadott címen részemre tájékoztató anyagokat küldjön.	<b>igen / nem</b>
	Alulírott Előfizető kijelentem, hogy külön visszavonásig kívánok a Szolgáltatótól telefonon vagy egyéb távközlési úton (pl. SMS-ben) reklámanyagot kapni.	<b>igen / nem</b>
	Alulírott Előfizető hozzájárulok, hogy a Szolgáltató kizárólag számítástechnikai eszközzel végrehajtott automatizált adatfeldolgozással a személyes jellemzőimet értékelje.	<b>igen / nem</b>
	Alulírott Előfizető hozzájárulok, hogy a Szolgáltató üzletszerzési, piackutatási célból külön visszavonásig felhasználja adataimat.	<b>igen / nem</b>
Alulírott Előfizető hozzájárulok, hogy a Szolgáltató üzletszerzési célból 3. személynek külön visszavonásig továbbítsa adataimat.	<b>igen / nem</b>	
A Telefonkönyvben megjelenő adataim közvetlen üzletszerzés, tájékoztatás, közvélemény- és piackutatás céljára külön visszavonásig felhasználhatóak.	<b>igen / nem</b>	
Ügyfél-azonosítás módja	: <b>ügyféladat</b>	

A szerződés tárgyát képező előfizetői szolgáltatás

Mobiltelefonszám: **+36206608111**

Számhordozás esetén a számhordozási igénybejelentéstől a számhordozás megvalósulásáig biztosított ideiglenes hívószám:

Megrendelt szolgáltatás: hangalapú igénybevételi díjat utólag fizető (számlás) szolgáltatás  
igénybevételi díjat utólag fizető (számlás) szolgáltatás

Üzleti előfizetői szerződés és szolgáltatási melléklet száma: **7030017761\_01**

Tarifacsomag neve: **MyBusiness All-In M 2 év**

Szolgáltatás igénybevételének időtartama: **határozott idejű 24 hónapos**

Az előfizetéshez megrendelt további szolgáltatások:

2-es QoS profil beállítása HLR-ben, Előfizetéshez tartozó e-mail cím, Hívásátírányítás, Hívástartás, Hívásvárakoztatás, Hívófél-azonosítás, Üzleti Hívásértesítő, Business All-In L 500 MB (4G), Dupla adat, Hangposta Plusz, Kiegészítő havidíj, Konferenciahívás, Magas forgalmi limit 11 500 Ft, MMS, OneDrive jelölő SOC, Online APN aktiváló, Pay Market, SMS, Tarifahűség felmondási díja,

Eszköz/készülék típusa: **Samsung Galaxy S5 black**

IMEI szám: **359660063718520**

ICC szám: **893620000064017180**

Eszköz ártámogatás: **90 000 Ft**

Eszköz ára: **79 990 Ft**

Számlaküldési címzett: **Telekommunikációs Kft.**

Számlaküldési cím: **2045 Törökbálint Pannon út 2.**

Számlabefizetés módja: **postai**

Hívásrészletezés: **Nem**

Tarifacsomaghoz kapcsolódó információk

MyBusiness All-in XS-XL tarifacsomag díjai és igénybevételi feltételei

Az Előfizető hozzájárul a tarifacsomag keretein belül ahhoz, hogy amennyiben a havidíjban foglalt adatforgalom felhasználásra kerül, a Szolgáltató rövid szöveges üzenetben, vagy a böngészés során egy aloldalon megjelenítve, az adatforgalmazáshoz kapcsolódó további lehetőségeket és információkat kínáljon fel a számára.

#### MyBusiness All-in M tarifacsomag díjai és igénybevételi feltételei

A tarifacsomag kizárólag a normál felhasználás szabályainak betartása mellett használható. Nem számít normál felhasználásnak, ha a tarifacsomaggal használt SIM kártyát nem mobilkészülékbe helyezi az Előfizető, illetőleg nem valós emberi felhasználás történik általa. E tarifacsomagot tilos olyan eszközzel használni, amely nem rendelkezik saját kijelzővel, hangszóróval, mikrofonnal és billentyűzettel, ilyen pl. az adapter, modem, alközpont, egyéb berendezés. A tarifacsomag ipari célokra nem használható, ilyen különösen a telemarketing, ügyfélszolgálati tevékenység, tömeges SMS küldés. A tarifacsomag igénybe vétele esetén a tethering nem engedélyezett. Tethering a számítógép, illetve más internet eléréssel nem rendelkező eszköz (pl. mobiltelefon, táblagép, netbook, PDA) csatlakoztatása az internethez egy más internetezésre alkalmas készülék (pl. mobiltelefon, táblagép, netbook, számítógép, PDA) segítségével. Nem rendeltetésszerű használat esetén a Telenor a szolgáltatást a számlázási időszak végéig korlátozza, melynek tényéről az Előfizetőt értesíti. A korlátozás alatt elérhető szolgáltatásokat az ÁSZF 5.2.6. pontja tartalmazza. Amennyiben az Előfizető a rendeltetésellenes használatot az említett korlátozástól számított 3 számlázási időszakon belül ismét megvalósítja, akkor a Telenor az előfizetést a jelen ÁSZF mellékletben található mindenkor legalacsonyabb havidíjú MyBusiness All-in tarifacsomagra átváltja. Előfizető tudomásul veszi, hogy a tarifacsomag előbbiek szerinti átváltását követő 6 számlázási ciklus alatt nincs lehetősége tarifacsomagját a Telenor által elérhetővé tett, korlátlan beszélgetési lehetőséget biztosító tarifacsomagok bármelyikére módosítani. A MyBusiness All-in M tarifacsomag megrendelésével Szolgáltató ingyenesen biztosítja a OneDrive for Business szolgáltatás igénybevételét.

Alulírott Előfizető kijelentem, hogy a jelen nyomtatványban meghatározott előfizetésemhez a következő kedvezményt igénybe veszem.

A jelen nyomtatványban foglalt előfizetői hívószámra és MyBusiness All-in tarifacsomaghhoz a Szolgáltató számlázási ciklusonként az Általános Szerződési Feltételekben szabályozott, az adott tarifában foglalt belföldi adatmennyiség kétszeresét biztosítja a szolgáltatás határozott idejű igénybevételi időtartamának (24 hónap) első 6 hónapjában. Tudomásul veszem, hogy amennyiben az előírt szabályoknak megfelelően, másik MyBusiness All-in tarifacsomagra történő tarifaváltást kezdeményez, úgy a tarifaváltást követően is a jelen szerződésben kikötött MyBusiness All-in csomagnak megfelelő extra adatmennyiséget biztosítja számomra a Szolgáltató, a tarifaváltást követően aktivált MyBusiness All-in tarifacsomagba foglalt adatmennyiségen felül.

A tarifacsomaggal elérhető legmagasabb kínált sávszélesség le- / feltöltésre HSDPA+DC adatátviteli technológián 10 Mbit/s / 2 Mbit/s. A tarifacsomaggal nem érhető el a 4G/LTE hálózat.

A kínált sávszélesség egy elméleti maximális sebességérték, amely az adott területen a szolgáltatást biztosító hálózati technológia elérhetőségének, az azt támogató készülék megletének, illetve a hálózat aktuális terheltségének függvénye. A garantált sebességről, továbbá az egyéb adatátviteli technológián elérhető legmagasabb kínált sávszélességről (le- és feltöltési irányban) az ÁSZF 4. számú mellékletének 2. pontja rendelkezik. Az aktuális hálózati lefedettségéről a Telenor honlapján található információ, pontos tájékoztatás pedig az Értékesítési pontokon kapható.

A havidíjban foglalt adatmennyiség belföldön a Szolgáltató hálózatán belül használható fel. A felhasználást követően az adatforgalmazás forgalmi díja belföldön 0 Ft, azonban a szolgáltatás igénybevétele maximum 32/32 kbit/s le- és feltöltési sebességgel lehetséges. Amennyiben az igénybevétel helyén elérhető adatátviteli technológia - ÁSZF 4. számú mellékletében vállalt - célértéke magasabb 32/32 kbit/s-nál, a 32/32 kbit/s sebesség az esetek 80%-ában biztosított.

A számlázási ciklus lezárultával a forgalomlassítás megszűnik.

A forgalmi keret csökkentése, illetve az adatforgalom számlázása megkezdett 0,01 MB-os egységenként történik. Egyebekben az Általános Szerződési Feltételek Mobil Internet szolgáltatás csomagokra vonatkozó szabályai az irányadóak.

A számlázási ciklusonként biztosított belföldi adatmennyiség az előfizetések között nem vonható össze, és nem vihető át a következő számlázási időszakra.

Az Előfizető hozzájárul az adatsomaghhoz ahhoz, hogy amennyiben az adatsomaghban foglalt adatforgalom felhasználásra kerül, a Szolgáltató rövid szöveges üzenetben, vagy a böngészés során egy aloldalon megjelenítve, az adatforgalmazáshoz kapcsolódó további lehetőségeket és információkat kínáljon fel a számára.

A tarifacsomagban foglalt adatmennyiség kizárólag online APN-en keresztül vehető igénybe. Az adatsomagh igénybe vétele esetén internet alapú hanghívások nem kezdeményezhetők.

#### MyBusiness All-in havidíj kedvezmény esetén

A fent meghatározott tarifacsomagomhoz tartozó alábbi havidíj-kedvezményt a jelen Szerződés aláírásától kezdődően, a határozott időtartam lejártáig (kedvezményes időszak végéig) igénybe veszem. Elfogadom, hogy a határozott időtartam alatt az említett kedvezményt az általam mindenkor használt tarifacsomag beépített kedvezményein felül vehetem igénybe. Elfogadom, hogy a kedvezményre a Szolgáltató Általános Szerződési Feltételei vonatkoznak, amennyiben az Egyedi előfizetői szerződés valamely kérdést nem vagy nem teljes körűen szabályoz.

	Havidíj kedvezmény / hó (bruttó) 1 éves határozott idejű szerződés esetén	Havidíj kedvezmény / hó (bruttó) 2 éves határozott idejű szerződés esetén
MyBusiness All-in M kedvezményes készülékvásárlás esetén	635 Ft	2540 Ft

#### Megszüntetésre és kedvezményes feltételekre vonatkozó megállapodás

Elfogadom, hogy kedvezményes eszköz vásárlás miatt a jelen melléklet aláírásától számított határozott időtartam lejártáig a fent meghatározott hívószámú előfizetésemet nem mondom fel, szünetelést egy alkalommal, maximum 6 hónapra kérhetek, a Szolgáltató részéről történő korlátozásra, illetve megszüntetésre okot nem adok.

Tudomásul veszem, hogy a SIM-kártya és/vagy eszköz elvesztése, a rendeltetészerű használatot megakadályozó sérülése, illetve jogtalan eltulajdonítása az előfizetői jogviszonyból eredő jogaimat és kötelezettségeimet nem érinti. Amennyiben a SIM-kártyát, illetve az eszközt ellopják, úgy annak tényét a Szolgáltatónál a bűnüldöző szervekhez tett feljelentés másolati példányával igazolni kell. Hűségvállalás (pl. kedvezményes eszközvásárlás) miatti határozott időtartamú előfizetői jogviszony alatt is lehetséges a SIM-kártya eltulajdonítás vagy elvesztés miatti szünetelés kérése, azonban ez esetben köteles vagyok a SIM-kártyát 14 napon belül pótolni - ebben az esetben a jelen szerződésmellékletben meghatározott előfizetői jogviszony időtartama a szünetelés időtartamával nem hosszabbodik meg. Amennyiben a határozott időtartam alatt már éltem az ÁSZF 5.1.2.1 pontjában meghatározott szünetelési jogommal és a SIM kártya pótlását 14 napon belül nem kérem, köteles vagyok - pl. kedvezményes árú eszköz igénybevétele miatt - az adott hívószámhoz rögzített kötbérszösszeg(ek) megfizetésére. Amennyiben a határozott időtartam alatt még nem éltem az ÁSZF 5.1.2.1 pontjában szünetelési jogommal, a SIM-kártya pótlását 6 hónapon belül kérhetem, ebben az esetben a jelen mellékletben meghatározott hívószám(ok) előfizetői jogviszonyának időtartama a SIM-kártya eltulajdonítása vagy elvesztése miatt kért szünetelés idejével meghosszabbodik. Amennyiben a SIM-kártya pótlását 6 hónapon belül nem kérem, köteles vagyok - pl. kedvezményes árú eszköz igénybevétele miatt - a jelen mellékletben, az adott hívószámhoz rögzített kötbérszösszeg(ek) megfizetésére.

Elfogadom továbbá, hogy amennyiben a fentiekben túl egyéb okból szünetelést kérek, a jelen szerződésmellékletben meghatározott hívószám(ok) előfizetői jogviszonya a szünetelés időtartamával meghosszabbodik. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a határozott időtartam alatt már éltem az előzőekben meghatározott szüneteléssel, köteles vagyok - pl. kedvezményes árú eszköz igénybevétele miatt - a jelen mellékletben, az adott hívószámhoz rögzített kötbérszösszeg(ek) megfizetésére. A szünetelés alatt fizetendő havidíj megtalálható az ÁSZF 7.1. pontjában ( az ÁSZF 1/A. melléklet, Számlás Díjszabás III.9.4. pontjában). Vállalom továbbá, hogy amennyiben a szünetelés időtartama eléri a 6 hónapot, a Szolgáltatás visszakapcsolásra kerül a Szolgáltató által. A visszakapcsolást követően az Előfizető a szünetelést megelőzően választott tarifacsomag és megrendelt szolgáltatások alapján díjfizetésre köteles. A felek jelen mellékletben megállapodnak, hogy a kötbérszösszeg(ek) megfizetésével a felek között új, határozatlan idejű szerződés jön létre változatlan hívószám(ok)ra és a nem érintett részek vonatkozásában változatlan tartalommal; valamint hogy az adott hívószámhoz rögzített kötbérszösszeg(ek) teljes megfizetéséig a Szolgáltató jogosult a kedvezményesen vásárolt eszköz használatát korlátozni.

Tudomásul veszem, hogy a Szolgáltató a jelen mellékletben meghatározott mobilszám(ok)hoz tartozó előfizetés(ek) átírásához csak abban az esetben járul hozzá, ha az átírással egy időben a jelen mellékletben, az adott hívószámhoz rögzített kötbért megfizetem, vagy azt az átvevő előfizető a Szolgáltató által meghatározott feltételek mellett átvállalja. Amennyiben részletvételi megállapodást kötöttem, átírásra a megállapodásban foglaltak szerint van lehetőségem.

Tudomásul veszem, hogy az általam vásárolt, a jelen mellékletben megjelölt eszköz(ök) a Szolgáltató SIM-kártyájával használható(k). Amennyiben ezen eszközt más mobilszolgáltató előfizetői kártyájával kívánom használni a jelen szerződésmellékletben meghatározott hívószám(ok) határozott időtartamú szerződés lejáratáig, úgy kéréssemre, a jelen mellékletben, az adott hívószámhoz rögzített kötbér és a mindenkorai Általános Szerződési Feltételekben rögzített, egyszeri korlátozás-feloldási díj egyidejű megfizetése mellett, a Szolgáltató a mobiltelefon-hálózatának kizárólagos igénybevételére irányuló korlátozást feloldja. A határozott időtartam lejáratát követően a korlátozás feloldása az egyszeri korlátozás-feloldási díj megfizetése ellenében hajtható végre.

Tudomásul veszem, hogy a jelen mellékletben foglaltak nem teljesítése esetén a Szolgáltató jogosult a jelen mellékletben megjelölt eszköz(ök) belföldi és nemzetközi tiltólistára helyezésére.

Jelen nyilatkozat aláírásával büntetőjogi felelősségem tudatában vállalom, hogy a jelen mellékletben megjelölt eszköz(ök) azonosítóját nem változtatom meg, egyidejűleg tudomásul veszem, hogy az azonosítószám megváltoztatása számítástechnikai bűncselekményt valósíthat meg.

Amennyiben részletvételi megállapodást kötöttem, úgy a részletvételi megállapodásban foglalt rendelkezések is irányadóak.

Felek kifejezetten megállapodnak az alábbiakban:

- a szolgáltató az előfizetői szerződés megkötésétől számított 30 napon belül köteles a szolgáltatás nyújtását megkezdeni. Ha a szolgáltatás nyújtásának megkezdése eddig az időpontig az előfizető érdekkörébe tartozó ok miatt nem volt lehetséges, a felek megállapodhatnak a szolgáltatás nyújtása megkezdésének újabb időpontjában, mely nem lehet későbbi, mint az előfizetői szerződés megkötésétől számított 90 nap.

- amennyiben a Telenor tértivevénnyel küldött postai értesítése kézbesítésének sikeressége az Előfizetőnek felróható okból megghiúsul – így különösen a küldemény az Előfizetőtől „nem kereste”, „elköltszött”, „címezett ismeretlen”, „kézbesítést megtagadta” jelzéssel érkezik vissza a Telenorhoz –, a Telenor az értesítést az Előfizető által elérhető elektronikus tárhelyre helyezi el, melyről az Előfizetőt az általa megadott elérhetőségen SMS-ben vagy e-mailben értesíti. Ezen értesítések pedig a kézbesítési visszaigazolás napján kézbesítettnek tekintendők. Amennyiben az SMS vagy e-mail értesítés megtörténte az Előfizető érdekkörében fennálló körülmény miatt nem állapítható meg, az értesítés legalább 2 alkalommal, legalább 5 napos időközzel megtett kézbesítési kísérletét követő napon úgy tekintik a Felek, hogy azzal a Telenor az Előfizető értesítésére vonatkozó kötelezettségének eleget tett. E rendelkezés irányadó a Telenor általi felmondás postai kézbesítésére is.

- ha a Telenor normál levélpostai küldeményként ad fel értesítést, a Telenor az értesítést a postai feladást követő legfeljebb 7 napon belül az Előfizető által elérhető elektronikus tárhelyre helyezi el, melyről az Előfizetőt az általa megadott elérhetőségen SMS-ben vagy e-mailben értesíti. Amennyiben az SMS vagy e-mail értesítés megtörténte az Előfizető érdekkörében fennálló körülmény miatt nem állapítható meg, az értesítés legalább 2 alkalommal, legalább 5 napos időközzel megtett kézbesítési kísérletét követő napon úgy tekintik a Felek, hogy azzal a Telenor az Előfizető értesítésére vonatkozó kötelezettségének eleget tett.

Alulírott Előfizető a jelen szerződés aláírásával nyilatkozom, hogy az alábbi szolgáltatói tájékoztatást a szerződéskötést megelőzően megkaptam és tudomásul vettem: Az Előfizető az Értékesítési Ponton elvégzett szerződéskötést követően az elektronikus hírközlési szolgáltatás nyújtásának megkezdésétől számított 14 napon belül a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondhatja az ÁSZF 9.1. pontjában foglalt módokon, ha az előfizetői szerződés további teljesítéséhez fűződő érdeke azért szűnt meg, mert az igénybevételi helyen a szolgáltatás minősége kültéren nem felel meg a Szerződésben foglaltaknak, vagy a szolgáltatás nem vehető igénybe. A felmondást a fent említett határidőn belül kell közölni a Telenorral, tehát ezen határidőn belül annak meg kell érkeznie a Telenorhoz. Igénybevételi hely: az Előfizető eltérő nyilatkozata hiányában a jelen Mellékletben székelyként megadott cím. Az azonnali hatályú felmondás alapján az előfizetői jogviszony a felmondás közlését követő napon megszűnik. Az Előfizető köteles a Telenorral a felmondás személyes közlésekor a helyszínen, egyéb csatorna igénybevétele esetén a felmondás közlését követő 14 napon belül Telenor Értékesítési Ponton elszámolni. Az elszámolás során – amennyiben az Előfizető a jelen Mellékletben megjelölt eszközt le kívánja adni – a Telenor képviselője szemrevételezéssel a helyszínen megvizsgálja az eszközt, melynek eredményét az Előfizetőnek a helyszínen átadott „Eszköz elszámolás nyomtatvány”-on feltünteti. Az elszámolás kapcsán a Telenor az alábbiakat követelheti:

- Az „Megszüntetésre és kedvezményes feltételekre vonatkozó megállapodás” pontban található összeget, amennyiben az Előfizető a jelen Mellékletben meghatározott eszközt nem adja le, vagy annak állapota a leadáskori vizsgálat alapján nem „kiváló” (azaz az eszköz nem karmentes, gyári állapotú, vagy gyári tartozékainak bármelyike, doboza hiányzik, vagy nem kiváló állapotú).

- A jelen Mellékletben foglalt eszköz leadását követően a Telenor vagy közreműködője által elvégzett bevizsgálás során megállapított, esetlegesen okozott kár megtérítését – tekintet nélkül arra, hogy a leadáskori szemrevételezéses vizsgálat eredménye szerint a készülék állapota „kiváló” értékelést kapott. Ennek kapcsán a Felek 10.000 Ft kötbérosszegben állapodnak meg azzal, hogy a Telenor az ezt meghaladó kárát is érvényesítheti a Polgári Törvénykönyv alapján.

- A szerződéskötéstől a felmondásig eltelt időre járó arányos havidíjat, valamint forgalomarányos díjat tartalmazó szolgáltatás esetében az Előfizető által ténylegesen felhasznált forgalom díját, vagy az igénybe vett eseti díjas egyéb szolgáltatások díját.

Az elszámolás alapján a Telenor fizetési kötelezettségét az előfizetői elszámolás megtörténtétől számított 30 napon belül elsősorban – amennyiben ilyen adat rendelkezésre áll – banki átutalással vagy postai úton teljesíti; míg az Előfizető fizetési kötelezettségét a Telenor által kiállított számlán feltüntetett fizetési határidőn belül teljesíti.

Alulírott Előfizető a jelen szerződés aláírásával nyilatkozom, hogy amennyiben ráutaló magatartással határozatlan időre Számlás, illetve Új Generációs Kártyás (pl. a határozott idő leteltével létrejött új, határozatlan idejű szerződés), vagy Kártyás előfizetői jogviszonyom jön létre (pl. egyenlegfeltöltéssel létesített új Kártyás jogviszony), és a Telenor az előfizetői szerződés módosítását kezdeményezi, akkor a következők a módosítás elfogadásának minősülnek: ha a Telenor erről szóló értesítésében meghatározott határidőben a módosítással kapcsolatban nem teszek nyilatkozatot, vagy a módosítás hatályba lépését követően a szolgáltatást továbbra is igénybe veszem – így különösen díjköteles forgalmat bonyolítok.



Alulírott Előfizető tudomásul veszem, hogy a jelen dokumentum a Szolgáltató és az Előfizető között létrejött Üzleti Előfizetői Szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. A mellékletben szereplő szolgáltatás igénybevételének további feltételeit az Üzleti Előfizetői Szerződés, valamint a Telenor Magyarország Zrt. mindenkor hatályos Általános Szerződési Feltételei (ÁSZF) tartalmazzák.

Tudomásul veszem, hogy jelen nyilatkozatom tartozás-elismerésnek minősül.

Alulírott Előfizető kijelentem, hogy a jelen dokumentum valamennyi oldalát elolvastam, illetve azok tartalmát tudomásul vettem.

<b>Megjegyzés:</b>			
Üzletkötő/üzletkód 072/S15491		Üzlet telefonszáma	Üzlet faxszáma
Dátum 2015. 12. 01.	Üzletkötő aláírása	Előfizető aláírása	Előfizető pecsétje